

## **Владимир Петросян откроет акцию «Семья помогает семье: Готовимся к школе!»**

Медиапроект «Моя московская семья» издание «Комсомольская правда»  
18.08.2017 г.

<https://www.kp.ru/daily/26719/3745289/>

На открытии расскажут о социальных технологиях и вручат подарки детям. Руководитель Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, министр Правительства Москвы Владимир Аршакович Петросян 21 августа в 14 часов откроет ежегодную благотворительную акцию «Семья помогает семье: Готовимся к школе!». На торжественной церемонии в торговом центре «Золотой Вавилон» в Отрадном также пройдет награждение спонсоров и благотворителей, а детям вручат подарки, которые непременно пригодятся в день знаний и во время всего обучения. Также гостям мероприятия расскажут о различных социальных технологиях Городской программы «Формула поддержки»: «Живая библиотека», «Щедрый вторник», «Совместные закупки», «Отдых по обмену», «Золотые руки», «Интерактивная доска», «Мобильный вестник». Акция «Семья помогает семье: Готовимся к школе!» пройдет уже в двенадцатый раз. По всей Москве будут работать 217 пунктов по сбору одежды, обуви, учебников, рюкзаков, канцелярских товаров и других необходимых вещей для школьников из многодетных и малообеспеченных семей, а также детей-инвалидов. В прошлом году в акции приняли участие почти 7 тысяч неравнодушных горожан и порядка 350 организаций и индивидуальных предпринимателей. Перед началом учебного года помощь получили более 10 тысяч столичных нуждающихся семей.